



2

# Beszámoló

A Kókai Polgárőr Egyesület 2023. évi működéséről  
Kóka Község Önkormányzata képviselő testületének és bizottságainak  
részére

A településen működő Kókai Polgárőr Egyesület több évtizede nagyban hozzájárul a közrendvédelmi feladatok végrehajtásához az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervezettel és az önkormányzattal szorosan együttműködve. Felelősséget vállalunk tevékenységünkért, azért, hogy a szabálysértések, bűnelkövetések eseteit minimálisra csökkentjük. Aktív közösségi tevékenységet végzünk, az önkormányzattal kiváló a kapcsolatunk, támogatják az Egyesületet mind anyagilag, mind pedig erkölcsileg.

A tavalyi évben az Egyesület életében változás következett be. 2023 május 12-én a Kókai Polgárőr Egyesület tagsága tisztújító közgyűlés keretén belül új elnököt választott. Hanga Ferenc elnök úr egészségi állapotára hivatkozva lemondott. A Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség platina fokozatú díszoklevelét és egy egyedileg készített jelvényt adott át. Hanga Ferenc elnök úr biztosította az Egyesület vezetőit, hogy a jövőben is támogatni fogja az Egyesület munkáját.

Az Egyesületnek jelenleg 55 tagja van és önállóan a 2023. évben december 31-ig 2613 óra szolgálatot láttunk el. Ez kiegészül az elmúlt 5 hónapban 369 esetben végrehajtott szolgálatellátásokkal.

A lopások és más bűncselekmények megelőzése érdekében gyalogos és gépjárművel megerősített figyelő-jelző szolgálatot látunk el általában 2, illetve 3 fővel.

Segítséget nyújtunk a rendőrségnek, rendszeresen részt veszünk értekezletek, konferenciák, polgárőr és egyéb a polgárőr tevékenységhez kapcsolódó rendezvényeken. Kérésre segítséget nyújtunk a szomszédos települések által rendezett sportversenyek, falunapok biztosításában. Részt veszünk az állami, községi ünnepek, megemlékezések, önkormányzati, társadalmi, egyházi, kulturális, civil, sport és egyéb szervezetek rendezvényeinek biztosításában. A temető őrzését a vallási ünnepek környékén, több napon keresztül végezzük.

Célunk a község lakosai biztonságának szavatolása. A bűncselekmények megelőzése, megakadályozása, felderítése akár önállóan, akár a rendőrséggel, társadalmi szervezetekkel, a szomszédos községek polgárőrségeivel együttműködve, hogy gyermekeink, unokáink élhető, biztonságos, erőszaktól mentes lakóhelyen nőjenek fel. Az önkormányzattal együttműködési megállapodást kötöttünk a közbiztonság fokozott védelme érdekében. Kiemelten kezeljük a lakosság körében szükséges felvilágosító, propagandamunka színvonalának emelését. Rendszeresen publikálunk a nyomtatott sajtó által biztosított felületen, (Kókai Krónika) de kihasználjuk az elektronikus média nyújtotta lehetőséget (Facebook) és megjelentünk ott is figyelemfelkeltő vagy esetleg tagtoborzó írásainkkal. Szolgálatellátásaink alkalmával, de szolgálaton kívül is nagy figyelmet fordítunk a tiltott hulladéklerakás megakadályozására, környezetszennyezés megelőzésére. Az Energiaügyi Minisztérium által létrehozott Hulladékradar elnevezésű informatikai alkalmazással kapcsolatos tevékenység beindítása folyamatban van. Kiemelt figyelemmel kísérjük a parkok, játszóterek, a kritikus infrastruktúrák (vízművek, az áramszolgáltatóhoz, a csatornázási szolgáltatóhoz tartozó objektumok stb.,) környékét, valamint más civil szervezetek által feltve őrzött relikviákat és más használati tárgyakat (értékes harangok, szobrok, elődeink által ránk hagyományozott kulturális, építészeti örökségünket). Ha szabálytalanságot észlelünk, azt megakadályozzuk, jelentjük az önkormányzatnak és a rendőrségnek. Tevékenységünk által nő a lakosság biztonságérzete.

Egyik legfontosabb feladatunknak tartjuk Egyesületünk fiatalítását, ezért meghirdettük toborzónkat. Olyanok jelentkezését vártuk, a klasszikus polgárőr munkára, akik úgy gondolják, hogy tevékenyen hozzá szeretnének járulni községünk közbiztonságának, nyugalmanak megóvásához, hogy az elvárásoknak megfelelő legyen a település közbiztonsága. A tavalyi

Évben nyolc fő vett részt és tett sikeres vizsgát a Dányi Polgárőr Egyesület és a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség szervezésében megrendezett tanfolyamon. Tagságunk az utóbbi időben tíztizenkét százalékkal emelkedett, főleg a fiatalok közül sikerült tagokat toboroznunk. Jó esélyünk van létszámunk további növelésére is.

Az elmúlt egy évben négy pályázatot nyújtottunk be. Pályáztunk a Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2024-ben melynek benyújtása az Önkormányzatunk felé történt. Pályázatot nyújtottunk a „Polgárőr Egyesületek támogatása 2024” pályázatára, illetve szintén a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség Elnöksége által kiírt „polgárőr község” cím elnyerésére mely pénzjutalommal is jár. Továbbá Kóka Község Önkormányzatának támogatását is megnyertük.

Elismerések átadásával kapcsolatosan, több esetben kaptak kollégáink vármegyei szintű elismerést.

A gyors és hatékony jelzés érdekében megváltoztattuk telefonos értesítési rendszerünket is. A korábbi 6-7 telefonszám helyett, melyet a helyi lapban mindig naprakészen tartottunk, egy szám áll rendelkezésre és egy egyszerű átirányítással az mindig az aktuális héten szolgálatot teljesítő csoport vezetőjénél jelez. Ez nagyban meggyorsítja és megkönnyíti a lakosság mielőbbi segítséghez jutását.

A jövőben szeretnénk továbbképzést szervezni a rendőrség szakemberinek segítségével, a rendvédelemmel kapcsolatosan, illetve bűnmegelőzés témában.

Kóka, 2024. 05. 23.



*István*  
Halotai István elnök

Kókai Polgárőr Egyesület